000 "InKom"

P

cnz23

HACIIOPT

CTEJUIAK METAJJINYECKUN
MAJETHBIA

CEPUM 1170, T190,1T110

(¢ ppoHTANBHBIM 3aLIeIJICHHEM 0AJI0K)

Cankr-IleTepOypr



1.

1.1
1.2.
1.3.
1.4.
1.5.

1.6.

2.

OO0une cBeeHNs:
Cremmax wmeraumdeckuii manetHsid cepun [170,I1190,11110 npenHaszHadeH Ui XpaHEHUsS TPY30B Ha
najerax (IMoaI0HaX).
Crejutaxk mpeacTaBisieT co00i cOOpPHO-Pa30OpHYI0 KOHCTPYKLHIO, COOMpaeMyr0 M3 OTIEJIBHBIX
9JIEMEHTOB.
DJIeMEHTBI paM COEAMHSIOTCS MeX 1y co0oi 6onTamu. banku KpemnsTcst K paMe IpH IIOMOIIY 3aleloB U
PETYJIMPYIOTCS 10 BBICOTE € marom 50 M.
WHerpykuus mo cOopke creluiaxa npuiaraeTcs.
UsrotoBurenr OO0 «JuKom»
Anpec: Poccus, 196655 r. Cankr-IletepOypr,
Kommmao, CanepHslii iepeyioxk, 1. 3
[MpeanpusiTne — W3rOTOBUTENb OCTABISIET 3a COOOH IMPaBO BHOCHTh HM3MEHEHUS B KOHCTPYKIHIO
U3AENNs, HE YXYAMAONIMe ero MOTPeOUTENBCKUX CBOMCTB. [Ipw 3TOM BO3MOXHBI H3MEHEHUS
XapaKTEPUCTUK M KOMIUIEKTA MTOCTABKH.
KoMIuIeKT nmocTaBKy cTe/lJ1aka:
DJIeMEHTHI CTelIaXa OTIPYKAIOTCs CO CKIIaja B pa300paHHOM BHUJIE C KOMIUIEKTOM Kperexa.

KoMIIIeKT MOCTaBKH paM yKasaH pu BbicoTe pam oT 2500 MM 10 6000 MM ( ¢ marom 500 mm), 7500 mm,

9000 mMm.

Homnyckaercst uaroroienue pam BoicoTol oT 2000 mm 10 9000 MM ¢ miarom 100 Mmm. CM. HHCTPYKUUIO

Io C60pKC CTCJJIa)Ka IMaJICTHOI'O.

Ne HanmenoBanue Koa. [Ipumeuanue
1103 IIT.
1 2 3 4
PAMA 2500 (H=2500 mm)
B xoMIIeKT BXOIAT:
1. | CTOMKA I170(I190.IT110.I1110x2) 2
2. | CBA3b 'OPU30OHTAJIbHAS 3
3. | CBA3b JUATOHAJIbHA 3
4. | BKJIAABI 4
TIOMITATHHUK (KPEITEX + 2 AHKEPA) 2
B xoMImIeKkT BXOIAT:
5. | Homnsruuk I170,I190,I1110 1
10. | Bosr M8x70 1
7. | T'aiixa M8 1
8. | Ilaiiba 8 1
71. | Boar M12x20 2
72. | Taiika M12 2
73. | aiiba 12 2
9. | Aukepusiii 6ont M10x100 2
KOMILJIEKT KPEIEXA JUISI CBSI3EM 8
B xoMImekT BXOmsT:
10. | Bont M8x60 (CTOMKA I170) unu 1
Bonr M8x70 (CTOPTKA 1190, T1110)
11. | Taiika M8 (caMOKOHTPSIIISSCS) 1
PAMA 3000 (H=3000 mm)
B xoMmiekT BXOAST:
1. | CTOMKA I170(I190.IT110,I1110x2) 2
2. | CBA3b 'OPU30OHTAJIbHAS 3
3. | CBA3b IMATOHAJIBHAS 4
4, | BKJIAJBIII 4
TIOOITATHHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA) 2
B xoMIiekT BXOASAT:
5. | Homnsrauk I170,I190,11110 1
10. | Bosr M8x70 1
7. | Taiixa M8 1
8. | IlaiiGa 8 1




10.

11.

el A

10.

71.
72.
73.

10.

11.

robdPE

10.

71.
72.
73.

10.

11.

rPOONE

Bonr M12x20

Taiixka M12

[aji6a 12

AnkepHbIi 60T M10Xx100

KOMIUIEKT KPEINEXA JIJ15 CBA3EN
B xoMmIuIexT BXOAAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) umm

Bonr M8x70 (CTOMKA I190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTpSAILISSACS )

PAMA 3500 (H=3500 mm)
B xoMmiekT BXOOAT:
CTOMKA TI70(I190.IT110.11110x2)
CBA3b 'OPM30HTAJIbHAA
CBA3b IMATOHAJIBHAS
BKJTAJIBIII

HNOAIITHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIIEKT BXOIST:

[MoansaTauk 1170,1190,I1110

Bonr M8x70

T"aiika M8

I11aji6a 8

Boar M12x20

T"aiika M12

I11aii6a 12

AmnkepHsbIit 6ont M10x100

KOMIUJIEKT KPEIEXA JIJ151 CBS3EN
B xommuiexT BXoasT:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) unu

Bont M8x70 (CTOMKA T190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTPSIIISISICS)

PAMA 4000 (H=3500 mm)
B KOMIUJICKT BXOAAT:

CTOMKA I170(I190.11110)

CBSI3b TOPU30HTAJILHAS

CBSI3b IMATOHAJIBHAS

BKIJTA IBIIII

HNOAIATHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMmnnekT BXOAsT:

TMopnsarauk I170,1190,IT110

Bonr M8x70

["aiika M8

I11aji6a 8

Boatr M12x20

T"aiika M12

I11aii6a 12

Amnxkepssiif 601t M10x100

KOMIUJIEKT KPEITEXXA JUISL CBS3EM
B xoMminekT BXOAAT:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) niu

Bosr M8x70 (CTOﬁKA 1190, T1110)

Taiika M8 (caMOKOHTPSAIIISISICST)

PAMA 4500 (H=4500mm)
B KOMIIIEKT BXOAST:
CTOMKA I170(1190.11110)
CBA3b 'OPU30HTAJIbHAA
CBA3b IMATOHAJIBHAS
BKJTAJIBIII

NN DNDN

B~ OTwWwN

N

NNNNRFRPRFP R

NOOONDN

N

NNNNRFRPRFP R

NNBEDN




10.

71.
72.
73.

10.

11.

i NS

10.

71.
72.
73.

10.

11.

o E

10.

71.
72.
73.

10.

11.

IIOAIATHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B KOMIIIeKT BXOAAT:

Tlommstauk I170,1190,IT110

Bonr M8x70

T"aiika M8

IIaii0a 8

Boar M12x20

T"aiixa M12

II1aii6a 12

Amnxkepasiif 601t M10x100

KOMIIJIEKT KPEIEXA J1J15 CBA3EM
B xoMmnekT BXOOsT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) mmm

Bonr M8x70 (CTOMKA I190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTpAILISSACS )

PAMA 5000 (H=5000 mm)

B xoMIUIEKT BXOOAT:
CTOMKA T170(I190,11110)
CBSI3b TOPU30OHTAJILHAS
CBSI3b IUATOHAJIbHA S

BKJTA ABIII

IIOAITITHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIuiekT BXOIAT:

IMoamsatuuk I170,1190,I1110

Boar M8x70

laiika M8

[I1aii0a 8

Boar M12x20

laiika M 12

[Tati6a 12

Amnxkepssiii 601t M10x100

KOMIIJIEKT KPEIEXA JJ15 CBA3EM
B KOMTIUTEKT BXOJSAT:

Boxnt M8x60 (CTOMKA I170) mm

Bont M8x70 (CTOMKA T190; I1110)
laiixa M8 (caMOKOHTPSIIISACS)

PAMA 5500 (H=5000 mm)

B KOMIUJICKT BXOIAT:
CTOMIKA I170(1190.I1110)
CB313b TOPU30OHTAJIBHA S
CB3I3b JIMATOHAJIbHAS

BKJTA IBIII

TIOITATHHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMmiekT BXOAST:

Tloansarauk I170,1190,IT110

Bour M8x70

Taiixa M8

I11azi6a 8

Boatr M12x20

T"aiika M12

I11aii6a 12

AmnkepHsblit 6ot M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JIJ151 CBS3EMR
B xommnekT BXoAsT:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) mmn

Bonr M8x70 (CTOMKA T190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTPSIIISSCS )

N

NMNNMNNNNRERP R R

AN OIDN

N

NMNNNNNNEFRPRFRP R

o0 O

N

NMNNMNNNNRERPEFRP R




ropNpPRE

10.

71.
72.
73.

10.

11.

NS

10.

71.
72.
73.

10.

11.

PR

10.

71.
72.
73.

PAMA 6000 (H=6000 mm)
B KOMIIIeKT BXOAAT:
CTOMKA I170(1190.11110)
CBA3b I'OPU30OHTAJIbHASL
CBiA3b IMAT'OHAJIbHAS

BKJTA IBIIII

IIOAIIATHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIIIeKT BXOASAT:

Tlomnstauk I170,1190,I1110

Bont M8x70

Tatixa M8

IIaii0a 8

bontr M12x20

Taiika M12

IIaii6a 12

AmnkepHsbIi 6ot M10x100

KOMIUJIEKT KPEIEXA JIJ151 CBS3EN
B xommuiexT BXoasT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) mm

Bont M8x70 (CTOMKA I190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTPAIIISISICS)

PAMA 7500 (H=7500mm)
B xoMIIIEKT BXOIST:
CTOWMKA T170(I190,I1110)
CBS3b TOPU30OHTAJILHAS
CBSI3b IMATOHAJIBHA S

BKIJTA IBIIII

TIOMITATHHUK (KPEITEX + 2 AHKEPA)
B xoMImIeKkT BXOIAT:

IToamsarauk 1170,1190,I1110

Bonr M8x70

["aiika M8

I11aji6a 8

Boar M12x20

Iatixa M 12

Ilaii6a 12

AmnxkepssIi 601t M10x100

KOMIUIEKT KPEITEXA JUISA CBA3EN
B KOMIUTEKT BXOZST:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) wiu

Bonr M8x70 (CTOMKA T190; I1110)
laiika M8 (caMOKOHTpSIIISISICS)

PAMA 9000 (H=9000 mm)

B xoMmiekT BXOAST:
CTOWMKA 170(1190.I1110)
CB3b I'OPU30OHTAJIbBHAS
CBi3b IMAT'OHAJIbBHAS

BKITAIBIII

TIOMITATHHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIiekT BXOASAT:

Tlonnsarauk I170,1190,IT110

Bonr M8x70

T"aiika M8

[Iaii0a 8

Boar M12x20

Tatixa M12

[IIaii6a 12

AnkepHbIit 601t M10x100

O o

N

NNNNNNRFRPRFPR R

NNMNNNNRFRP R P

NMNNMNNMNMNNR R R




10.

11.

12.
37.
13.
55.
14.
14.
38.
15.
56.
16.
16.
39.
17.
57.
18.
18.
49.
50.
51.
52.

19.

22,

N
w

o N

a1
®

o N

KOMIIJIEKT KPEIEXA JIJ15 CBA3EM
B xommiiexT BXOJsAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) mmn

Bont M8x70 (CTOMKA I190; I1110)
Taiika M8 (caMOKOHTpAILISSACS )

BAJIKA

®ukcaTtop

Banka 1800 Z 105x50x2 (2 manerst EUR)
Banka 1800 IT 90x50x1,5 (2 manetst EUR)
Banka 1800 IT 110x50x1,5 (2 manersr EUR)
Banka 1800 IT 130x50x1,5 (2 manersr EUR)
Banka 1800 IT 130x50x2 (2 manersr EUR)
Banka 2250 Z 105x50x2 (2 manerst EUR)
Banka 2250 IT 90x50x1,5 (2 manetst FIN)
Banka 2250 IT 110x50x1,5 (2 manetst FIN)
Banka 2250 I 130x50x1,5 (2 manetst FIN)
Banka 2250 IT 130x50x2 (2 manetst FIN)
Banka 2700 Z 105x50x2 (3 manerst EUR)
Banka 2700 IT 90x50x1,5 (3 manersr EUR)
Banka 2700 IT 110x50x1,5 (3 manersr EUR)
Banka 2700 IT 130x50x1,5 (3 manersr EUR)
Banka 2700 IT 130x50x2 (3 maners:t EUR)
Banka 3300 IT 90x50x1,5 (3 maners: FIN)
Banka 3300 IT 110x50x1,5 (3 masnetsr FIN)
Banka 3300 IT 130x50x1,5 (3 manetsr FIN)
Banka 3300 IT 130x50x2 (3 manetst FIN)

HOJIKA 450x1000
MaxkcumanbHas Harpy3ka Ha monky — 400 kr

qurst Banku 1800 Z u 180011 (2 maners: EUR)
Jurst Banku 2250 Z u 2250 I1 (2 manersr FIN)
Jurst Banku 2700 Z u 2700 IT (3 manerst EUR )

ILIACTUHA
PEI'YJIUPOBOYHAS ITOJ1

HOANNATHUK

COEIMHUTEJID 200

CHOAPEHHBIX PSIJIOB
CTEJLIAKEN

B xoMImekT BXOmsT:
Coeauautens 200 criapeHHBIX PSIOB CTEIIaKeH
Boar M8x20

Tatixa M&
[Iaii0a 8
COEJUHUTEJD 300
CHOAPEHHBIX PSIJIOB
CTEJLIAKEN

B xommuiexT BXOAAT:

Coenunurens 300 cnapeHHBIX PSIOB cTENIaXei
Bont M8x20

Taiixa M8

[Taii6a 8

COEJMHUTEJIb 400

-

o O b~

NNDN -

NPNDDN -

-Ha OJTUH PYC
YCTaHABJIMBAIOT 2 OaJKu
-MaKCHUMaJIbHast
Harpy3Ka Ha sipyc:
1100 xr
2500 kr
3300 kr
4000 xr
5500 kr
900 xr
2000 kr
2600 xr
3400 kr
4500 kr
750 xr
1600 xr
2200 xr
3000 kr
3600 kr
1300 kr
1700 kr
2200 xr
3000 kxr

-YKa3aHO KOJIMYECTBO
MOJIOK Ha OJIUH sPYC

-T10 JKEJTaHUIO
IToxynaresns

- PEKOMEHyeTCs

HCIIOJIb30BATh IIPU

HEPOBHBIX I10JIaX

-IIpu BBICOTE CTOCK:
H=2500- 2 coeauH.
H=3000- 2 coeauH.
H=3500- 2 coeauH.
H=4000- 3 coexaun.
H=4500- 3 coexnun.
H=5000- 3 coeaun.
H=5500- 3 coeaun.
H=6000- 3 coeauH.
H=7500- 4 coenun.
H=9000- 4 coeauH.
CuM. cxemy Ned

-KOJI-BO COE€IMHUTEIEH
MIPH PA3HOI BEICOTE CTOCK
CM. B IPUMCYAHUHU
coeauanTens 200
CIIapPEHHBIX PSIOB
CcTenaxei

-KOJI-BO COCIMHHTEIICH




a1
©

o N o

o
e

o N

24,
25.

26.
25.

28.
29.
30.
31.

33.
29.
30.
31.

40.
41.
42.

10.
11.

CIIAPEHHBIX P5I/TOB
CTEJUIAXKEHN

B KOMIIIeKT BXOAAT:
Coeaunantens 400 criapeHHBIX PSIOB CTEIIaKEH
Boatr M8x20

T"atixa M&
IIIaii6a 8
COEJAMHUTEJb 500
CIHAPEHHBIX PSIZIOB
CTEJLJIAKEN

B xoMmiekT BXOOT:

Coenunanrens 500 capeHHBIX PSIIOB CTEIIIaXKeH
Bont M8x20

Tatixa M8

IIaii0a 8

3AIIIUTHOE OTr'PAXKJIEHUE CTOWKH
+4 AHKEPA

B xommuiexT BXoasT:
3amuTHOE OTPAXKIEHUE CTONKH
Amnxkepasiif 601t M10x100

YIJIOBOE 3AHIUTHOE
OT'PAXKJIEHUE CTOWKHW +4 AHKEPA

B KOMILIEKT BXOIAT:
VYTi10BOE 3aIMTHOE OTPaXKACHHE CTOHKH
AmnkepHsbIit 6ont M10x100

SAIMTHOE OI'PAXKJIEHUE
OJIHOI'O PSIJIA CTEJLIAKEM
B xoMmnnekT BXOAsT:
VIJIOBOE 3AIUTHOE OT'PAXJIEHUE CTOUKU + 4

AHKEPA

SAIINUTHAA BAJIKA 1000 (C KPETIEXXOM)

B xoMImIeKkT BXOIAT:
3ammrHas 6anka 1000
Boar M10x20

I"atika M10

IITaii6a 10

SAIIIMTHOE OI'PAYKJIEHWE
CIIAPEHHBIX PSJIOB CTEJJIAXKEN

B xommuiexT BXoaAT: 5
YTJIOBOE 3ANIMUTHOE OT'PAXKAEHWE CTOUKHU + 4

AHKEPA

3AIIIUTHAS BAJIKA 2200 (C KPEIIE2XKOM)
B xoMmiekT BXOAsT:

SammurHas oanka 2200

Boar M10x20

T"aiika M 10

I1aii6a 10

PACKOCHAMA CUCTEMA 1800
CIIAPEHHBIX PSJIOB CTEJJIAXKEN

B xoMIieKT BXOASAT:

Purens PC 200

Packoc 1800 ropu3oHTaIBHBINH
Packoc 1800 nuaroHanbHbBIA
Bxnaapim

Bosnr M8x70

T"aiika M8(camoKOHTD.)

NNDN B

NN -

NNN -

NNDN -

TIpY pa3HOM BHICOTE CTOEK
CM. B TIpUMEYaHUH
coeauanTens 200
CIIapPEHHBIX PSIOB

cTemnaxen

-KOJI-BO COeIMHUTENEH
IIPY Pa3HOU BBICOTE CTOEK
CM. B IPUMEYaHUHI
coenquHuTeNs 200
CHAapeHHBIX PSIOB
cTeNaxen

* ym 2 0anku
(c kpemexom)

* v 2 Oanku
(c kpemexom)

-IIPUMEHSETCS JUIS
CTeILIaXKEH ¢ BEICOTOM
pam Gosiee 6 MeTpoB




43.
29.
45.
72.

40.
45,
46.

10.
11.

43.
29.
45,
72.

40.
47.
48.

10.
11.

43.
29.
45.
72.

Boar M8x20
Taiixa M8
I11azi6a 8
Boar M10x30
Boar M12x25
T"aiixa M 10
T"aiixa M12

PACKOCHAS CUCTEMA 2250
CHAPEHHBIX PSJIOB CTEJIAKEN

B xoMmiekT BXOOT:
Purens PC 200

Packoc 2250 ropu3oHTanbHbINA
Packoc 2250 nrnaroHaiabHBIN
Bxnagpim

Bontr M8x70

Taiixa M8(camMOKOHTD.)
Bour M8x20

I"aiika M8

IIIaii0a 8

Boar M10x30

Bonr M12x25

T"aiika M10

T"aiika M12

PACKOCHAJSI CUCTEMA 2700
CHHAPEHHBIX PAJTOB CTEJIIAYKEHN

B xoMIIeKT BXOIST:

Purens PC 200

Packoc 2700 ropu30oHTaNbHBIH
Packoc 2700 nuaroHaiIbHbBIA
Bxunagpim

Boatr M8x70

Taiixka M8(camoKkoHTD.)
Boatr M8x20

["aiika M8

I11aji6a 8

Bonr M10x30

Boar M12x25

I"atika M10

I"atika M12

16
16

o N

32
16
16
16
16

oo N 0o

32
16
16
16
16

oo N o

-IIPUMEHSIETCS ISt
cTeJuIaXKel ¢ BhICOTOM
pam Gosee 6 MEeTpOB

-TIPUMEHSCTCS JUIS
CTeIa)kei ¢ BEICOTOH
pam Gosiee 6 MeTpoB




3. XapakTepucTHKH:

Neri/mt DJIeMEHTHI CTelIaxa Bricora, MM Hlupuna, mm | T'mybuna, MM
1. Croiika I1 70 (T190,I1110) 2500 130 90
2. Crotika I1 70 (I190,I1110) 3000 130 90
3. Crotika I1 70 (I190,I1110) 3500 130 90
4. Crotika I1 70 (I190,I1110) 4000 130 90
5. Croiixa I1 70 (1190,I1110) 4500 130 90
6. Croiixa I1 70 (1190,I1110) 5000 130 90
7. Croiixa I1 70 (1190,I1110) 5500 130 90
8. Croiixa I1 70 (1190,I1110) 6000 130 90
9. Croiixa I1 70 (1190,I1110) 6500 130 90
10. | Croiixka I1 70 (I190,I1110) 7000 130 90
11. | Crotika I1 70 (I190,I1110) 7500 130 90
12. | Crotika I1 70 (I190,I1110) 8000 130 90
13. | Crotika I1 70 (I190,I1110) 8500 130 90
14. | Crotika I1 70 (I190,I1110) 9000 130 90
15. | Crotika I1 70 (I190,I1110) 9500 130 90
16. | Croiika IT 70 (IT190,I1110) 10000 130 90
17. | Croiika IT 70 (I190,I1110) 10500 130 90
18. | Croiika IT 70 (I190,I1110) 11000 130 90
19. | Croiika IT 70 (I190,I1110) 11500 130 90
20. | Croiika I1 70 (I190,I1110) 12000 130 90
21. | Cps3b ropm3oHTamBHAS 35 35 35 876
22. | Cssi3b auaronanpHas 35 35 35 1067
23. | Bxuaapimm 35 35 35 30
24. IMonnsataux 11130 45 160 110
25. | banka 1800 Z 105x50x2 244 60 1870
26. | banka 1800 IT 90x50x1,5 244 60 1870
27. | banka 1800 IT 110x50x1,5 244 60 1870

28. | Banka 1800 IT 130x50x1,5 244 60 1870
29. | banxa 1800 IT 130x50x2 244 60 1870
30. | Banka 2250 Z 105x50x2 244 60 2320
31. Banka 2250 IT 90x50x1,5 244 60 2320
32. Banka 2250 IT 110x50x1,5 244 60 2320
33. Banka 2250 IT 130x50x1,5 244 60 2320
34. | banka 2250 IT 130x50x2 244 60 2320
35. | banka 2700 Z 105x50x2 244 60 2770
36. | banka 2700 IT 90x50x1,5 244 60 2770
37. | banka 2700 IT 110x50x1,5 244 60 2770
38. | banka 2700 IT 130x50x1,5 244 60 2770
39. | banka 2700 IT 130x50x2 244 60 2770
40. banka 3300 IT 90x50x1,5 244 60 3370
41. | bamka 3300 IT 110x50x1,5 244 60 3370
42. | banka 3300 IT 130x50x1,5 244 60 3370
43. | Banka 3300 IT 130x50x2 244 60 3370
44, | Tonka 450x1000 (s 6anok u3 npoduis cepuu I1; Z) 50 447 1008
45, | Coepunurens 200 criapeHHbBIX PSIOB CTEJUIAKEH 55 25 280
46. | Coenuuurens 300 criapeHHbBIX PSIOB CTEJUIAKEH 55 25 380
47. | Coenuuurens 400 criapeHHBIX PSIOB CTEJUIAKEH 55 25 480
48. | Coenuuurens 500 criapeHHbBIX PSIOB CTEJUIAKEH 55 25 580
49. | 3amwurtHoe orpaxaeHue croiiku [1130 + 4 ankepa 410 245 145
50. | YrioBoe 3amuTHOE OrpaXkacHUE CTOWKK + 4 aHKepa 410 188 188
51. | 3ammrHas 6anxa 1000 (c kpenexom) 100 50 1000
52. | BaumrHas 6asnka 2200 (c kpernexom) 100 50 2200
53. | IInacTuHa perynnpoBOYHasH O] OIS THUK 3 140 100
54. | PackocHas cuctema 1800 criapeHHBIX PsIIOB CTEILIaXen 77 2950 140
55. | PackocHas cuctema 2250 criapeHHBIX PSIIOB CTEILIaXen 77 3258 140
56. | Packochas cuctema 2700 CriapeHHBIX PAIOB CTEUIAKEH 77 3599 140




4.1.

4.2.

4.3.

4.4.
4.5.

4.6.

4.7.

TpeGoBaHus MO IKCNIyaTANUMK:

[Ipu ycTaHOBKE CTEIUTaXEW MONBI JOJDKHBI OBITh POBHBIMH M TOPHU30HTATBHBIMHU.

JlonyCTUMBIA YKJIIOH MOBEPXHOCTH — He Oojee 2 MM Ha juuHe 1000 MM, MecTHBIC YIIyOJCHHS B
30HE YCTaHOBKH CTOEK — JI0 2-X MM. [Ipu JOMyCTUMOM YKIIOHE MOBEPXHOCTH PEKOMEHIYETCS
ucnoib30BatTh «lImacTuHBI perynupoBOYHBIE IO MOAMSATHUK.

[Tonbr B CKIIQJICKUX MIOMEILEHUSIX JOJDKHBI ~ OBITh OCTOHHBIMH U COOTBETCTBOBATh
TpeOOBAaHHOPMATHUBHBIX JIOKYMCHTOB:

- CHulT 2.03.13-88 «IToms»

- PEKOMEHIAIINN mo mpoexTtupoBanuio mojioB (B passurme CHull 2.03.13-88

«[omery) MJIC 31-1.98 (AO HHUHWnpom3manmii)

Buumanue!
H3roroBuTEIh HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 32 YCTOWYHBOCTH CTeJLIaKel, YCTAHOBJIEHHBIX
HA T0JIaX, BBINOJHEHHBIX C HApyIIeHHEM TpPeGOBaHUIT HOPMATHBHBIX JIOKYMEHTOB.

3akperieHue paM cTelljlaXka K MOJIy aHKEPHBIMH 0OJITaMU SIBISAETCS 003aTENbHBIM.

HeoGxonuMo ycTaHaBIMBAaTh 3alUTHBIE OTPAXACHUS JUIA IPEJOTBPAILCHUS MOBPEXKICHHUI paM
MOTPY30YHON TEXHUKOU.

VYamapel mo 0amkaM W pamaM, B TOM YHCIIE M TPU YCTAHOBKE T'py3a Ha Oallkd, HE OITYCTHMBL.

B crygae moBpexIeHHs 3JEMEHTOB CTEJUIaKa IMOTPY30YHOW TEXHHUKON MX HE0OXOAWMO HEMEIJICHHO

3aMCHHUTH HAa HOBEIC.

Buunmanue!
H3roroBuTesib rapaHTHpPYeT 0€30MACHYIO IKCIIYATALMIO MAJETHBIX cTeJIaKel NpH
00s3aTe1bHOI yYCTAHOBKE 3ALIMTHBIX OrPaskIeHMil 1Js NpeJoTBPalleHUs NMOBPEXKICHHUS paM
NOrpy304YHOH TEXHHUKOM.

H3roroBurte/b He HeCeT OTBETCTBEHHOCTDH 32 0€30MAaCHOCTD IKCIUIyaATALMU CTeJUIaMed ¢
MOBPEKIeHHBIMH YJIeMEeHTAMH.

3arpy3Ky HalleTHBIX CTEIIaKel IPOU3BOAUTE CHU3Y BBEPX. bolee TsxKenblil rpy3 XpaHUTh HA HUXKHUX
spycax.

K macmopry Ha cTemiak MeTalIHYecKuil maneTHsli cepun Beigaercs llpunoskenne Nel «TexHuueckue
XapaKTEepUCTUKHU TMAJIETHOTO CTelaaxa». JlaHHOe NPUIOKEHUE BBIJAETCS B Clydae NMPUOOPETEHUs y
WsroroBurens pam (B TOJHOW KOMIUIGKTAIlMM) W OajoK MajeTHoro cremnaxka. Ilpunoxenue
odopmisieTcss Ha OCHOBaHMM 3asBKM Ha IAJIETHbIE CTEJUIAKH YTBEPXkKISHHOW Qopmbl. 3asBka
3anonHsercs Ilokynarenem. Ilpmnoxxenne Nel «TexHudeckne XapaKTEpPUCTHKH MANETHOTO CTEIUIAXKa»
3aBepsiercs nevaTsio M3rorosurens.

Bauunmanue!
H3roroBuTenb rapaHTupyeT 0€30NaCHYI0 IKCILUIYaTAUMIO NAJETHBIX CTe/UIa:Kel NPH MOKYINKe
y H3roroBuressi pam (B MOJHOH KOMILIEKTAUWU) ¥ 0aJOK NAJETHOrO CTeJJIaxKa.

H3roTroBuTEb TrapaHTHPYeT 0€30MACHYI0 OJKCIUIyaTAMI0 MNAaJeTHBIX CTeJuIaxKei npu
BBINOJHEHUH TPe0OBaHUI MO IKCIUIyaTalMM, YKAa3aHHBIX B JaHHOM pa3jeje macmopra M B
Hpunoxxkenun Nel k Ilacmopry Ha Cremnaxk Merajymyeckuil manernblii  «TexHuyeckue

XapaCTEPUCTUKU MAJTETHOI'0 CTEJLIAXKA.

Ecau Ilokynatens npuoOperaer »3j1eMeHTBHI crejuiaxka 0e3 odopmieHuss 3agBKH Ha
NnajeTHbIe cTesuiaxd, U3roroBureb He HeceT OTBETCTBEHHOCTD 32 0€30MAaCHOCTh  JKCILIyaTalluu

3JEMECHTOB CTECJLIAaXKA.

4.8. B ciyyae m3meHenusi [lokymateneM XapakTepHCTHK CTe/ulaka (BBICOTA A0 1-ro HarpyXeHHOTO
sgpyca, KOJHMYECTBO SPYCOB, PACCTOSIHHE MEXIy sSpycaMH, IOIyCTHMAash Harpyska Ha spyc)
HEOOXOIMMO coTiacoBaTh ¢ M3roToBHTeNeM HOBBIE TEXHHUYECKHE XapaKTEPUCTUKU CTeaxa. B
MPOTHBHOM ciTy4dae M3roToBUTENH HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 38 TEXHHYECKHIE XapaKTEPUCTHKU
CTeuTaXka U 0€30IaCHOCTh €T0 SKCILUTyaTaIliH.

10



5. T apaHTHM M3TOTOBMTeJISI:
5.1. TapanTHiinbIil cpoK — 12 MecsIeB co JTHS MTPOIAXKH.

Buumanue!
I'apanTniinbie 00s13aTeJbCTBA HA NaJIeTHbIE CTEIAKU e cTBYIOT npu Hajmyuu y Iloxkynarens
Ilacmopra Ha creijaxk Merajnnyeckuii mnanerHblii u IpuiaoxkennaNel x Ilacmopry
«TexHuveckHe XapaKTepUCTHKH MAJTETHOI0 CTEJIAKA.
Hpuioxenne Nel k Ilacmopry «TexHumueckwe XapaKTePHMCTHKH HAJETHOIO CTeJJIaxKa»
3aBepsieTcs neyarbio M3rorosurels.

I'apanTuiinbie o0s3aTejbcTBa JeiicTBYOT npu nokynke Ilokymarenem y H3srorosurensi pam
(B 10/1HO¥ KOMILIEKTANNK) U 0AJIOK NAJIETHOI0 CTeJL1aKA.

TI'apanTniinbie o0f3aTeqbcTBAa JeHCTBYHOT npu BbinodaHeHun Ilokymaresem Tpe0oBaHWi 1O
IKCIUIYATALUH CTeJUIAKeH, YKa3aHHBIX B AaHHOM nacnopte u B [Ipuioxennn Nel k [Tacnopry na
Crennax MeTauindecKuii majneTHolii « TexHHYeKHe XapaKTePHCTHKHU NMAJETHOTO CTeJ1aKa.

I'apanTnn He mnpenocrapiasioTcs, ecan Ilokymareanr npuoOperaeT 3JeMeHTHI cTe/LIaxka 0e3
odopmieHus 3aiBKH HA NaJIeTHbIE CTEIAKHU.

H3roroBuTe/ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTh 32 0€30IACHOCTDb IKCILVIYyaTAllUM CTeJUIa)ked B ciy4yae
HeNpaBWJIbLHOM MOATOTOBKH 110/1a 0] YCTAHOBKY cTesiaxkel. [101b1 10/KHBI ObITH 0€TOHHBIMH U
coorBercrBoBaTh CHull 2.03.13-88 «Ilosib1» u PexomMenaauusM 1mo npoeKTUPOBAHUIO NOJIOB (B
passutun CHull 2.03.13-88 «Iloas» MJC 31-1.98 (AO IHU U npomusaanuii).

5.2. M3roroButenb rapaHTHpyeT UCIIPaBHYIO paboTy cTeiuiaxa npu codmoaeHun [lokynatenem npaBui
10 TPAHCTIOPTUPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE M SKCILTyaTalluu.

5.3. B ciydae Hapymenusi pabotocrocoOHOCTH u3nenus no BuHe [lokymaTenst (pyu MeXaHHYECKHX
MOBPEXJCHUAX 3JEMEHTOB, HENpPaBWJIBHON YCTAaHOBKE M OKCIUTyaTallMM, IPU HCIOJIB30BaHUU
CTeJUIaXka He 10 Ha3HAYCHHUIO U Tp.) TapaHTHH HE MPeI0CTaBISIOTCS.

6. CBHIETEJBCTBO O MPHEMKE:

VYIakoBIIIUK

KonTponep OTK

7. CBHIETEJbCTBO 0 NMPoOANKe:

[Iponasen

Jata npogaxu

Peructp. Nel0-1

11



NHCTPYKLUA

IHO CBOPKE U MOHTAXY

CTEJJIAZKA TTAJIETHOI'O

cepun 1170, I190, 11110

( ¢ ppoHTAIBHBIM 3a11€NI0M 0AJIOK)

Cankr-IleTepOypr

12



1. TpeGoBaHus 10 MOHTAaXKY NAJIETHBIX CTeJJIANKeN:

1.1. TIlpm ycraHOBKe cTeiaked MOJbl JOJKHBI OBITh POBHBIMH M T'OPU30HTAJIbHBIMHU.
JlomycTUMBIN YKIIOH TOBEPXHOCTH — He Oonee 2-x MM Ha anuHe 1000 MM, MecTHBIE
yIiIyOJieHUsI B 30HE YCTAHOBKHM CTOEK — 10 2-X MM. Jlomyckaercsi MCIOJb30BaTh
«[lmacTuHBl PEryIUPOBOYHBIE MOJ MNOAUSATHUK. 1I0abl B CKIAQACKUX MOMEIIEHUAX
JOJDKHBI  ObITh OETOHHBIMM M COOTBETCTBOBaTb TPEOOBAHUSAM HOPMATHBHBIX
JIOKYMEHTOB:

- CHullI 2.03.13-88 «Ilosb»

- PEKOMEH/JIAIIMM 10 mnpoeKTHUpOBaHUIO I0JIOB (B pa3BUTHE

CHulI 2.03.13-88 «Ilosbr») MAC31-1.98 (AO IHNUHnpom3nanwmii)
Buumanue!
MsroroBureib He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 YCTOMYHMBOCTL  CTeJIAKei,
YCTAHOBJIEHHBIX HAa I0JIaX, BBINOJHEHHbIX C HapylleHHeM  TpeOoBaHHWi
HOPMATHBHBIX IOKYMEHTOB.

1.2. 3axperieHne pam cTeuiaxka K oy aHKepPHBIMU OOJITaMH SBIISIETCS 0053aTEIIbHBIM.

2. Coopka pambl: (Cxema coopku Ne 1)

2.1. B HmwxHel yacTu KaXIoW CTOMKH (1M03.1) K ABYM OTBEPCTHUSIM C JIMIIEBOH CTOPOHBI
Ha PacCTOSIHUU 25 MM OT TOpLIA IPUCOEAUHUTD NOANATHUK (1103.5) npu noMoIu 2-x
6omroB M12x20, 2-x raek M12, 2-x maii6 12 (mo3. 71,72,73), a takke npu
nomorm 6onra M8x70 u raitku M8 u maiiosr 8 (1m03.10.7;8)Cum. cxemy coopku Nel
(ymuct 1). Puc.B.

2.2. ]JlBe croiiku (1mo3.1) B cOope ¢ MOANMATHUKAMH COEAMHUTH MEXIY COOOH CBS3SIMU
TOPU30HTAIBHBIMU  (1103.2) M CBA3SIMM JUMAroHaJbHbIMU  (1103.3) IpU [OMOIIU
6osntoB M8x70 (croiika 170 - M8x60) rack M8 (camokoHTpsimuxcsi) (mo3.10;11)
COTJIACHO KOMILIEKTAlUU U cxeMbl coopku Nel (nucr 1, 2, 3, 4, 5). Puc.b.

Buu3dy © BBepXy paM Ha TOPH3OHTAJIBHBIX CBS3SAX (1103.2) yCTaHOBUTh
BKJIQ/IBIILIN (mo3.4) U COENMHUTh UX CO CTOMKAMM MpPHU MOMOIIM OOJITOB
0011TOB M8x90 , raek M8  (camokouTpsmmuxcs) (mo3.70; 11) coriacHo
KOMIUIEKTaIMK U cxembl coopku Nel (muct 1, 2, 3, 4, 5). Puc.A.

2.3. CamokonTpsmmecs raiiku (1mo3.11) 3atsayTts ycummem P =25...30 H « m.

3. Coopka cresutazka: (Cxema cOopku Ne 2)

3.1. CoemuHuTh paMbl MEXIy Cc000it COOTBETCTBYIOIIMMHU Oankamu (1103.13;14;
15;16;17;18;34,35;36;37;38;39;49;50;51;52;55;56;57) - 2 Gayiku Ha KaKABIH IpyC H
3apuKCUpOBaTh UX YCTAaHOBKOW (pukcaTopoB (1103.12) mo 2 ¢ukcatopa Ha Kaxayro
banky. Cm. cxemy Ne2. Puc. A

3.2. Tlo xenanuto Ilokymarens wa Ganku (103.13;14;15;16;17;18;37;38;39; 55;56;57)
BO3MOXXHO ycTaHOBHTH Toiku 450x1000 (1m03.19) B TpeOyemom koimdectse. CMm.
Tabnuiy koMmIuiektauuu, cxemy coopku Ne2 (Puc. E, M) u cxembl coopku Ne3; Ned.

3.3.  Cremnaxu yCTaHABIUBAIOTCS B OJIMH PSIJI WIIH B JiBa PsJa.

3.4. ]Jlnsg ycTaHOBKM CTeJUTaked B OIUH pAnd (cM. cxeMy cOopku Ne3).

3.5. VYcraHoBka cTe/utaked B JBa psja MPOU3BOIAMTCS MPH MTOMOIIH COOTBETCTBYIONTUX
coequnauteneit (200;300;400;500) cnapeHHbIX psAaoB cTemwtaxei (1mo3.23,58,59,60) u
2-x 60aTOoB M8x20, 2-x rack M8, 2-x maii6 8 (1103.6;7;8) Ha KKl COCAMHUTEID.
KonunuecTBo coennHuTENCH 3aBUCUT OT BBICOTHI CTOEK. CM. KOMIUIEKTAIIHIO, CXEMY
coopku Ne2 (Puc.b) u cxembl coopku Ned.

3.6. Ilpu BbICOTE cTOEK OOJIEe 6 METPOB JUIsl YCTOMYMBOCTH CTEJIAXKEH pEKOMEHTyeTCs
JIOTIOTHUTEILHO YCTAaHOBUTH Ha CIAPEHHBIX pAaxX CTeJUIaKed pPacKOCHBIE CHCTEMBbI
(1800; 2250; 2700) cnapeHHBIX PSAAOB CTEIIAKEH.

[Mpucoenuuuts 4 purens PC 200 (m03.40) mpu momornu 6onra M8x20, raiiku M8
U manoe8  (1o3.6,7,8) — 4 Mecra KpeluleHUs Ha Kaxablid pureib CM. CXeMBI
Ne5, Ne6. Puc. A.

13



3.7.

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

[Mpucoenuuute packockl 1800 (2250; 2700) ropusonTansHbie 35 u packocs 1800
(2250;  2700) ngwmaronanpubie (103.41;42) k purensm PC 200 (m03.40) npu
nomomu Oosita MI12x25 wu  raiiku MI12 (m03.29;72) - 16 MecT KpeIUICHUS.
Cwm cxemy Ne5. Puc. b.

Coemunuth Mexay coboit packockl 1800 (2250; 2700) nuaronasibHbie (1103.42)
npu oMoty 2-x 6oaToB M10x30 1 1Byx raeck M10 (1103.43;45).

[Tocne cOopku cTemmakeil 1 yCTAaHOBKH UX IO TUIAHUPOBKE PaMbl ¢ MOISTHUKAMU
Kpernsarcs K oty ankepabsiMu 6oatamu M10x100 (1m03.9). [Ipun HE0OX0IUMOCTH 1O/
MOAMATHUKA CTOCK YCTAHABJIMBAIOT IUJIACTHUHBI PEryinupoBouHble (1103.22). Cwm.
cxemy Nel. Puc. B.

Ha yrnoBble cTOWKM HEOOXOAMMO YCTaHOBHTH YIJIOBOE 3alIUTHOE OTPaKICHUE
(M03.26) W 3aKpenuTh K TONY KaXJA0e OrpaxacHue 4-Ms aHKEpHBIMH OOITaMu
M10x100 (1103.25). Cm. cxemy cOopku Ne2. Puc.I' u JI.

Ha mnpomexyTo4Hble CTOWKM HEOOXOIUMO YCTAaHOBUTH 3alUTHOE OTPaKICHUE
CTOWKM (103.24) M 3aKpenuTh K IOJy KaXKI0€ OrpakiacHue 4-Ms aHKEPHBIMU
6ontamu M10x100 (1103.25). CMm. cxemy cOopku Ne2. Puc.B.

[lpu ycraHOBKe cTe/Takedl B OAMH pSJI HEOOXOIMMO YCTAaHOBHUTH 3aIIUTHOE
OTpaXJICHUE OJHOTO psaa creiutaxei. [Ilpu 3TOM Ha yIJIOBbIE 3alllUTHBIC
OrpaskJIeHUsI CTOEK (1103.26) yCTaHOBUThH OJHY WJIM JIBE€ 3alUTHbIE Oanku (1103.28)
npu nomontu 2-x 6onroB M10x20, 2-x raek M10 u 2-x maii6 10 (m03.29;30;31) Ha
Kaxayro 0anky. Cm. cxemy coopku Ne2. Puc.I'.

[lpu ycraHOBKe cTelaked B JBa psija HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTH 3alUTHOE
OTPaX/ICHUS CIIAPEHHBIX PANOB cTeiutaxei. [Ipu 3TOM Ha yriioBBIe 3alIUTHBIC
OTpakJIeHUs CTOeK (1103.26) yCTaHOBUTH OIHY WIIM JBE 3alUTHBIE Oanku (1103.33)
npu momory 2-x 6onroB M10x20,2-x rack M10 u 2-x mai6 10 (1m03.29;30;31) Ha
Kaxayro 6anky. Cm. cxemy coopku No2. Puc./l.

Peructp. Nel0-1

14



Cxema co6opkm Ne 1 (nucrt 1)
(cbopka pam naneTHbix crennaxen npocuns 70, M90,M110)

H=4500 i 10

ﬁ Puc.b

1200

1200

4500

600

600

Puc.A

Pernctp.Ne10-1

15




Ne 1(amer 2)

(cbopka pam naneTHbIX cTennaxen MN70, 90,M110)

CxeMa coopKH

1000

S. 0S¢

00¢T 009 S

—

1000

S 009

00¢T 009 S.T

846
1000

ST 009

00¢T 009 S

—

846
1000

846
1000

S

7A

846
1000

0S¢

846
1000

846
1000

S.T

846
1000

009 009 Get

U e

846
1000

1o}
~
—

VA

846
1000

Y e =

846
1000

72

—

Gl s :

846
1000

0S€

1o}
~
—

Gl b =

846
1000

0S¢

wn
N~
—

846
1000

S.T

846
1000

| /1

846
1000

| seT

846
1000

S.T

846
1000

72

009

S.T

Pernctp.Ne10-1




Cxema c6opku Ne 1 (nucr 3)
(cbopka pam naneTHbix cTennaxen 170,M90,M110)

S/ Sl
| ol
38 3| g
002T 00T 009 009 009 |GIT 00zT  002T  00ZT 009 009 009 |S/T
006¥ 0065
G. g
| ol
3|8 38
00ZT  002T 009 009 009 |G.T 00ZT  002T  00ZT 009 009 009 |SG/T
008¥ 0085
e e Al e
| ol
38 3| 8
0021 00ZT 009 009 009 | SiT 0021 002T 002 009 009 009 |G.T
00 B 00.5
Gl Gl
0| ©o |2
38 3|8
00ZT 00ZT 009 009 009 |S.T 002T 002T  002T 009 009 009 |SeT
009¥ 0095
GeT GL
0| ol
38 3| g
| | I | |
00ZT 00ZT 009 009 009 |S.T 009 002T 00ZT 009 009 009 |G/T
005V 00SS
geT S/
o ol
38 3| g
| | | | | |
009  002T 002T 009 | SiT 009 00T 00ZT 009 009 009 |S/T
00%¥ 00vS
M [ S
0| ol
38 3| g
_ _ _ _ _ _ |
009  002ZT 002T 009 | SiT 009 00T 00ZT 009 009 009 |S/T
00EY 00€S
VA S/
o ol
3|8 38
009 002  002T 009 |S.T " 00¢T  002T 009 009 009 | SiT
00zv 0025
Gl Ge1
| ol
38 3|8
009 002T  00ZT 009 | GIT " 002T 00T 009 009 009 | GiT
00T¥ 001G
see S/
0|9 ©o| ©
3|8 3 8
009 002T  00ZT 009 | GIT 002T 002 009 009 009 | G.T
000¥ 0005

Pernctp.Ne10-1

17



Gz = _1 ST = =
28 38
| | | | | | | | |
002T  002T 00T  00ZT 009 009 009 | ST 009 00ZT 002 002  00ZT 009009 009 | SZT
N 0069 006
ST <
o o
e 9k
| | | | | | | | |
0S¥ 009 002T  00ZT  00ZT 009 009 009 | S.T 009 00ZT 00ZT 002T  00ZT 009009 009 | ST
_ 0089 008
s/ <1
o o
28 38
I 1 | W ] W W W ]
0S¥| 009 00ZT  00ZT  00ZT 009 009 009 | ST 009 00ZT 00ZT 00ZT  00ZT 009 009009 | ST
0029 00LL
SL sz L
o o
HE z 8
| | W f f W W W f

10

Cxema coopku N2 1 (nucr 4)

009 002ZT 00ZT 00ZT 009009 009 | ST 009 00T 002T 00ZT 00ZT 009009009 | S/T
AM 0099 0092
- GeT
o ©|8 ©|8
s 3|9 3|3
= | | | | | | | | |
% 009 00ZT 00ZT 00ZT 009 009 009 | G/T 009 00ZT 00ZT 00ZT  0OZT 009 009009 | G/T
= 0059 00G.
O -
2 [ [see =
w 2|8 g8
(O] ® |9 39
= 1 R SO R
= 009 002T 00ZT 00ZT 009 009009 | G/T 0S5 00ZT  00ZT 00ZT 00ZT 009 009009 | G/T
m 0079 00v2
< GL
x ©|8 o] 3
m 33 33
@ | I | | | | | ]
P 009 00ZT 002T 00ZT 009 009 009 | GLT 0S¥ 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 009 009009 | G/T
=S
s 00€9 B 00€L
Qg Gl
©l8 o] 8
S 3 39
o
o | | | | | | | |
O
o

009 002T  00ZT  00ZT 009 009009 | G¢T 0S€|  002T  00ZT  00ZT  00ZT 009009 009 | ST
0029 00z.
ol Eas
©l8 ©l 8
3|5 39
I | W | | | I
05 00ZT  002T  00ZT 009 009 009 | S.T 00ZT  00ZT 00T  00ZT 009 009 009 | S.T
0019 00TZ
i G2z
o o
38 3 8
| | W W | | |
0S€] 00ZT  00ZT  00ZT 009 009 009 | S.T 00ZT  00ZT 00T  00ZT 009009 009 | ST
0009 000L

Pernctp.Ne10-1




Cxema c6opku Ne 1(nucr5)

(cbopka pam naneTHbix ctennaxen 170,190,M110,M110x2)

ST

.|
60
38
I N I N N
00D 002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
. 0006
s/ G.T
60
33
L 1 [ ]
004 002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
— 0068
See ST
60
318
[ I N N B
009 002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 [009
— 0088
gzT G.T
©of8
1S
I N I N N
009 002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 [009
_ 00.8
Gl 6.1
60
38
BN I B
0SSG| 002T 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 009 [009
_ 0098
gz1 GLT
60
33
L1
00¥| 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
_ 0058
G/ S.T
60
38
N I B .
002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
_ 0078
G/ G.T
60
38
B I D .
002T 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
_ 00£8
Gqze S.T
60
38
L1 1 1
002T 00ZT 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009
_ 0028
Gel mﬁmu
o
38
I I B M.
7oomﬁ 002T 002T 00T 00ZT 009 |009
, 0018
T gz1
60
38
L1 ]
002T 002T 00ZT 00ZT 00ZT 009 |009

0008

Pernctp.Ne10-1




Cxema coopkn Ne 2
(Ctennaxu nanetHele Ctonka 170,
M90,Mn110)

E\\\-\\_‘ 13(14;15;16;17;18)
(55;56;57;49;50;51,52)

g

'\\\:__ =
S A

I

Ha ogHon nuHum ~JF
Puc.B T ) PSS
9 T CO CTOWKOW Al

7 {

Puc.1 19
g —

25 / [ 34(36)
*\“-—.\ Y

Ha ogHOW NUHUK C yrNoBbIM
Pernctp. Ne10-1

23(58;59;60)

Puc.b

EE[
S/

\u/

3aWNTHLIM

orpaxaeH1em CTOMKN CO CTouKoM

ZVU

Ha ogHoi nuHum >< O




Cxema cbopku Ne 3 (ctennaxu nanetHole Ctonka 170,M190,M1110 - BuA cBEpPXY)

Cronka 170, 90,110

[1pn BblCcOTE CTOEK:
H=2500-2 coeanHnTens

H=3000-2 coegmnHutens
H=3500-2 coegunHutens
H=4000-3 coeanHutens

H=4500-3 coeguHuTtens

H=5000-3 coeguHuTens
H=5500-3 coegnHuTens
H=6000-3 coeguHutens
H=7500-4 coeguHutens
H=9000-4 coeanHnTens

Cromnka 170, M90,M110

CoeguHutens 200
(400;500;600)

CMapeHHbIX PSA0B cTennaxen l.«;;

Pernctp. Ne10-1

Banka 1800 I (2) Banka 2250 11 (2) Monka 450x1000 Banka 2700 I (2)
4 nonkun 5 nonok 6 nosfiok
) [\ @ )] _ JT“ | L |
e A
(@]
o
S
A — — | — —|— — — —&— — — === T [ [
1808 2258 2708
70,90,110
o Cxema c6opku Ne 4 (ctennaxu nanetHole Ctonka 170 ,M190,M110- BuA cBepxy)
Banka 1800 I1 (2) banka 2250 1 (2) Monka 450x1000 Banka 2700 1 (2)
=) _ [ =) ] J%L _ =) [ v/ | L] |
. I raa
r S
- — - -] —a - —— —— -] —_— 1 4 — — —— - —— — |— —} N
) - - e H
o
N
Z,I________E!__________E!J____________hE!*- \
__//— _‘;__‘(QT__;L____‘ILT___’?'] V
1808 2258 2708 CoepuHuTens 200
(400;500;600)
o 470,90,11-0 cnapeHHbIX PAO0B CTennaxemn

21




Cxema cbopku Ne5

(Ctennaxwu naneTtHsle,pama 170,190,110, packocHas cuctema1800; 2250; 2700)

Peructp.Ne10-1

N A
l}\:\‘\\\:\ (f’b(,)\ /
\\ l\\\ rﬁ\x\x
“%0/
\ ¥/
7 A
S &
N J/ W / R

1808 (2258 2708)

1664 (2134, 2564/

) ,v/ / V4 / Nl
// ‘ ifq
|
= N \ ‘\{:i_L:'/

Cm. cxemy Ne6 A

22

Puc.A
/,/ 12 ; - \
S0 R
/AL 418
N |
— e S
e S
l [ % a\c@q
N
AN A N §
ﬂ’t \\\ ﬁg
\ [%]77
. \
\ \ UP\I:
N \ s
s \ /
S~
/ TV
/ | Puc.B
//)//7__\\
/ ZAN
{ f% \
y
\\ /



Cxema c6opku Ne6
(Crennaxu nanetHsle,pama 170,M190,M110, packocHas cucrema 1800; 2250; 2700 )

A'A(CM. cxemy Ne5)

200

"\:\_

/i
4
\
\
SN
o ~N
N

Pernctp.Ne10-1

23



